МАТЕМАТИКА

	 1. Есептеңіз: (5,75-0,75) 0,01

A) 0,05

B) 0,02

C) 500

D) 0,5

E) 5

	 2. Есепте: 
[image: image1.wmf]5
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A) 9

B) 0

C) 18

D) 1,8

E) 1

	 3. Көбейткішке жікте: а(3+b)+b+3

A) (a+b)3

B) (3+b)(a–1)

C) (b+3)(a+1)

D) (b+3)a

E) (3+b)(1-a) 

	 4. Екі айлақтың арасы 55,4 км. Кеме екі айлақтың арасын ағыспен 2 сағат жүрді. Ағыс жылдамдығы 2,8 км/сағ, кеменің өз жылдамдығын табыңыз.

A) 25 км/сағ

B) 29,1 км/сағ

C) 26,3 км/сағ

D) 30,5 км/сағ

E) 24,9 км/сағ 

	 5. Квадраттың бір қабырғасы 12 см. Периметрін табыңыз.

A) 24см

B) 48см

C) 96см

D) 36см

E) 16см 

	 6. (H=60( болатын EHF үшбұрышына сырттай сызылған шеңбердің радиусы 
[image: image2.wmf]3

-ке тең. EF қабырғасын табыңыз.

A) 3

B) 
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C) 
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D) 
[image: image5.wmf]2

1


E) 
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	 7. Функцияның  анықталу облысын тап 
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	 8. Теңсіздіктің дұрыс аралық шешімін анықтаңыз: x(х + 5)(х - 2) ( 0

A) 
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	 9. Аудандары 80 га және 120 га тең болатын екі участоктен барлығы 7200 ц астық жиналды. Бірінші участокта әрбір 3 га-да жиналған астықтың мөлшері екінші участокта 2 га-да жиналған астық мөлшерінен 10 ц-ге артық деп алып, әр участоктің 1 га-нан қаншадан астық жиналғанын табыңыз. 

A) 50 ц; 60 ц. 

B) 30 ц; 40 ц. 

C) 40 ц; 50 ц. 

D) 35 ц; 45 ц. 

E) 20 ц; 30 ц. 

	10. Теңдеуді шешіңіз: log4(х + 7) = log2(х + 1).

A) {2; 3}.

B) {-3}.

C) {2}.

D) {-2; -3}.

E) {-2}.

	11. Конустың жасаушысы табан жазықтығына 30( бұрыш жасай көлбеген және 8 см-ге тең. Конустың осьтік қимасының ауданын табыңыз.

A) 4
[image: image18.wmf]3

 см2.

B) 8 см2.

C) 16
[image: image19.wmf]3

 см2.

D) 8
[image: image20.wmf]3

 см2.

E) 12
[image: image21.wmf]3

 см2. 

	12. Функцияның туындысын тап:
[image: image22.wmf]2
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B) 
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C) 
[image: image24.wmf]tgx
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D) 
[image: image25.wmf]tgx


E) 0

	13. M(7; -11) нүктесінен y=-2x+5 түзуге параллель өтетін түзудің теңдеуін табыңыз

A) y=-2x+4

B) y=-2x-1

C) y=-2x+2

D) y=-2x+3

E) y=-2x+1

	14. f(x)= cos
[image: image26.wmf]2

x +sin
[image: image27.wmf]2

x-5cos5x функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін тап:

A) x+cos5x+C

B) x+5cos5x+C

C) x+5sin5x+C

D) x-5cos5x+C

E) x-sin5x+C

	15. 
[image: image28.wmf]x
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функциясы берілген, 
[image: image29.wmf])
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 нүктесіндегі туындыны тап

A) –1

B) 2

C) 4

D) 0

E) –2

	16. Теңдеулер жүйесін шешіңіз: 
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A) x = 
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B) x = 
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C) x = 
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D) x = 
[image: image37.wmf]6
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 + (n; y = -
[image: image38.wmf]6
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E) x = -
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	17. 

 функциясы ќандай?

A) Жұп та емес, таќ та емес.

B) Жалпы түрде.

C) Таќ.

D) Жұп.

E) Периодты. 

	18. Арифметикалық прогрессияның он үшінші мүшесін үшінші мүшесіне бөлсек, бөліндісі 3-ке тең, ал он сегізінші мүшесін жетінші мүшесіне бөлсек, толымсыз бөлінді 2, қалдық 8-ге тең. Прогрессияның бірінші мүшесін, айырмасын табыңыз.

A) а1 = 7, d = 3

B) а1 = 9, d = 5

C) а1 = 14, d = 6

D) а1 = 12, d = 4

E) а1 = 10, d = 2

	19. Теңсіздіктер жүйесін шешіңіз: 
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A) (-(; 6).

B) (-6; -3].

C) [3; +().

D) [3; 6).

E) (3; +().

	20. Шеңбердің радиусы 5 см-ге тең. Центрлік бұрышы 45( болып келетін сегментің ауданын табу керек.

A) 
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D) 
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	21. 60%-і 30-ға тең белгісіз санды табыңыз.

A) 18.

B) 150.

C) 100.

D) 200.

E) 50. 

	22. Кризистік нүктені табыңыз: g(x) = 
[image: image46.wmf]x

- x.

A) 0,25.

B) 0,5.

C) 0,2.

D) 1.

E) 2. 

	23. Пропорцияның белгісіз мүшесін табыңыз: 
[image: image47.wmf]3
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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	24. Теңсіздікті шешіңіз: log2(x2 + 2x) < 2 + lg10.

A) (-(; -4) ( (0; 2).

B) (-4; -2) ( (0; 2).

C) (-(; -4).

D) (2; +().

E) (-4; 2). 

	25. Үшбұрышты дұрыс пирамиданың биіктігімен бүйір жағының арасындағы бұрыш 30(-қа тең. Пирамидаға іштей сызылған шардың радиусы 1 см-ге тең болса, табан қабырғасының ұзындығын табыңыз.

A) 
[image: image52.wmf]3
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 см.

B) 2
[image: image53.wmf]3

 см.

C) 
[image: image54.wmf]2

3

 см.

D) 6 см.

E) 3
[image: image55.wmf]3

 см. 

	26. Бөлімін иррационалдықтан құтқарыңыз: 
[image: image56.wmf]y
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[image: image57.wmf]y
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B) 1.

C) 3.

D) 4(x + y).

E) x - y. 

	27. sіn5x + sіnx + 2sіn2x = 1 теңдеуінің (-90(; 0() аралығына тиісті түбірлерінің қосындысын табыңыз.

A) -70(.

B) -90(.

C) -15(.

D) -45(.

E) -115(.

	28. Ықшамдаңыз: 
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A) 
[image: image59.wmf]3
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B) 
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E) -
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	29. Ықшамдаңыз: 


A) cos(60(+

)

B) sіn(30(+

)

C) sіn(60(+

)

D) cos(30(+

)

E) cos



	30. Нүктеден өтетін екі көлбеудің ұзындықтары 10 см және 17 см. Осы көлбеудің проекциясын табыңыз, егер берілген нүкте жазықтықтан 8 см қашықтықта болса.

A) 
[image: image63.wmf]189

 см.

B) 2 см, 9 см. 

C) 7 см, 18 см.

D) 6 см, 
[image: image64.wmf]125

 см.

E) 6 см, 15 см. 
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